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— ~ BEE (50%)
Rt FEE RS (encoding)? (5%)
Hashing function [EFFEH? EEZ B 5%)
HERIEE (recursive)? (5%)
USRI ERE? WSS PR EE? (5%)
TTEREIEHEA(Turing test)? (5%)
H“}F“ RS EGR TR (5%)
ST BHEEE GPU? (5%)

FIER 3 SRORBURERYEEL? (5%)
H‘F‘*’E GAN(generative adversarial network)? (5%)
10. H+/BER RAID 0, RAID 1 & RAID 57 (5%)

SIS N

— ~ BEEE (18%)
1. nbits VA FHREE EEERLUTEE? 3%)
(A) 0~27 —1 (B) 0~2" 1 (C)—2%~27 (D)=(27 1 — 1)~(2™ ~ 1)

2. 11101100 WA EHZEZD? 3%)
(A)222 (B)236 (C)178 (D) 179

3. EEE L python BEFESAYEG A2 (3%)
a=[1,2,3]

b=a

b[2] =65

print(a==b)

(A)False (B) True (C) [1,2,3] (D) [1,2,65]

4. DU ISR R R R RE T BRI SRS 4? G%)
(&) Bl (B) 753 (O & D) EFHE

5. 2EEEE | BBEF /) bytes? (3%)
(A)3 (B)6(C)9 (D) 10

6. EREEALATHY ChatGPT Z R E TS HERR 2SI 4RI AT ? (3%)
(A) AlexNet (B) uNet (C) Swin Transformer (D) Transformer

= ~ BBEEET (32%)
BRI EE S5 pseudo code BH! 10 E&=HAREERE (bubble sort) (32%)

/F% s | T BERBMEE S RS
= SRR -




